

# 新车频频亮相车展 豪华车叫好更叫座

■ 本报记者 杨艺华  
见习记者 曾毓慧

“2017海报集团金秋车展”(以下简称海报金秋车展)今天进入第三天,恰逢周末,海口国际会展中心人山人海。各大品牌新车发布“此起彼伏”,以“林肯”为代表的豪华车品牌的销售业绩在金秋车展上的表现也格外抢眼。

## “林肯”两天半售出23辆

“林肯是今年才进驻海口的,我们每个月能售出四五十辆左右,没想到,来海报金秋车展参展两天半就售

出23辆。”今天上午,不少市民在海报金秋车展豪车林肯的展位驻足,而林肯豪车的销售成绩则令参展商感到满意。

林肯的参展商表示,因海报金秋车展的人流量大,消费者的购买力十足,大大提升了林肯的销售量。据介绍,参展期间,林肯最受欢迎的一款车型是continental尊耀版(全驱),午夜蓝的色彩高贵华丽,售价大约为56万元。

## 一汽马自达:CX-4新车发布

今天上午,一汽马自达CX-4新车发布会在海报金秋车展C馆举行,

这款未来派轿跑SUV的时尚造型和超高的性价比引来很多市民的关注。

“加量不加价”,这是2018款CX-4喊出的口号。与去年相比,CX-4的售价虽然没有变,但是配置却有大升级。该款车型具有全系装备加速度矢量控制系统(GVC),马自达悦联技术系统技术平台从G4改升级到G5改。方向盘全新设计,为意大利进口真皮材质。2.0L、2.5L高配车型还增加了棕黑内饰。科技安全装备、舒适装备都有全新提升。

“平时这款车销量较好,车展期间,已经售出近20辆。现在购买还送5年机油。”海南优之杰滨海店总经理助理杨伟介绍,这款车运用了马自达

自主研发的黑科技JVC,驾驶员驾驶起来过弯轻松,后排乘客无晕车感。

## 东风启辰:D60首次亮相

今天上午9点,在海报金秋车展上,东风启辰D60在海南正式发布,其车展售价在8万元~12万元之间,吸引了众多市民围观。

据东风启辰销售人员解释,D60车型的动力和油耗信息,新车搭载型号为HR16的1.6L自然吸气发动机,同时传动系统匹配手动和CVT变速箱,其百公里综合油耗参考值分别为6L和5.9L。

外观方面,新车应用了“风雕美

学”设计元素,其前格栅由双横向排列的镀铬块构成并与两侧灯组相连,颇有启辰T90车型的神韵。此外,该车锐利的灯组造型搭配极具辨识度的LED日间行车灯。车身尺寸方面,该车的长宽高分别为4756/1803/1487mm,轴距为2700mm。

内饰方面,新车采用了黑白双色搭配的座椅,而其还带有菱形花纹,同时搭配上平底方向盘,整体氛围时尚不失运动。此外,该车整个中控台采用钢琴烤漆材质装饰,颇具质感。配置方面,新车配备了5英寸的TFT彩色3D仪表显示屏、定速巡航和智能车载互联系统等。

(本报海口9月9日讯)

## “文化车展”引观展者频频点赞 车展更像一场艺术盛宴

本报海口9月9日讯(记者杨艺华 见习记者曾毓慧)来“2017海报集团金秋车展”仅仅只是看车买车吗?当然不是,除了ABC三个展馆里此起彼伏的新车发布会外,车模走秀、劲歌热舞、古筝演奏、车身绘画等浓郁的艺术气息令观展者仿佛置身于各大秀场和艺术场馆里。

在劲爆的音乐里,白雪公主、灰姑娘、爱丽丝……一个个动漫人物身着华服的车模在T台上款款走来,台下的观众们频频举起手中的相机记录下每一个精彩的瞬间,有的则站在舞台侧面用自拍杆将自己和动漫人物“同框”。“尽管天气炎热,但模特们都非常专注,平时工作忙没时间看演出,居然在车展看到了,他们的精彩演出给我们逛车展带来了不一样的视觉感受。”海口市民赵女士带着一家人看展偶遇“车模走秀”频频点赞。

在一丰田展台,一曲热辣的劲歌热舞顿时吸引了观众们的目光,6个青春靓丽的女孩身着白上衣粉短裙时尚动感、韵律十足,将观展者的激情

点燃。“车展不仅是各大汽车品牌的秀场,更是年轻人的时尚集结地,逛累了看看演出挺好的。”小赵今年7月刚刚从内地大学毕业来海口工作,准备在车展上买一辆小车代步,却被此起彼伏的表演所吸引。

“高山流水遇知音”,在东风雷诺展台,身着汉服的演奏者在雷诺一辆SUV车顶部用一曲《彩云追月》的古筝演奏将观展者的目光牢牢锁住。“车展居然能看这么多节目,很多都是平时看不到的,不仅看车还能看演出,真是太值了。”海口市民林先生陪着父母过来选车,听到古筝演奏,父母连连赞叹不已。

为了提升“2017海报集团金秋车展”文化品位,海南日报报业集团会展公司为本届车展“量身定做”了各类文化艺术类活动,使观展者在赏车购车的同时,置身于浓浓的氛围中。“本届车展我们不惜重金打造车展文化,让消费者不仅看车买车,更通过车展与不同类别的艺术门类‘亲密接触’。”海南日报会展公司文刚说。



↑ 9月9日正值周末,络绎不绝的市民来逛车展,往返于各个展厅,体验驾驶乐趣。据悉,本届车展以“共享·共赢”为展会主题,展示汽车工业科技创新成果,引导绿色环保低碳汽车消费潮流。

本报记者 袁琛 摄

## 车展恰逢教师节 教师购车优惠更多

本报海口9月9日讯(见记者曾毓慧 记者杨艺华)“你看,这边的展车都是红色的,太炫酷了!”今天上午,在“2017海报集团金秋车展”一汽马自达、长安马自达展区,十余辆不同款式的红色马自达,成为车展上一道靓丽的风景,不少观展市民经过时都会禁不住赞叹。此次金秋车展又恰逢教师节,教师凭借教师证购车还有更多优惠。

一汽马自达商家海南优之杰汽车4S店工作人员介绍,此次车展中,大多参展车型均赠送五年机油。车展期间,一汽马自达旗下CX-4特供30台享有18期按揭免息福利,阿特兹价格优惠最高可达1.6万元。长安马自达旗下CX-5价格优惠最高可达2.5万元,昂克赛拉则可享3年免息福利。

在购车优惠方面,建行、腾讯、南航、华为等公司员工及公务员等群体可享受2000元—3000元补贴。由于此次金秋车展恰逢教师节,为此,海南优之杰4S店还对教师购车再送大礼——凭借教师证购车最高可优惠4000元。

此外,另一来自法国豪华品牌DS车商介绍,教师在车展上选购该车可享补贴5000元。据悉,奇瑞汽车参展商也将对教师购车赠送万元大礼包等。

## “2017海报集团金秋车展”

迎来周末高潮



H5码上读

扫码看相关视频  
视频拍摄/陈若龙 袁琛  
剪辑/陈若龙



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描关注海报读者俱乐部

## 幸运大奖 花落谁家 海报集团金秋车展今日谢幕



拼团购车预约:464439423@qq.com

展会地点:海南国际会展中心(西海岸)

海南电信、移动、联通翼支付二星级及以上用户(注册翼支付用户)可在活动当天享受以下翼支付优惠活动。

- 使用翼支付买门票享五折(20元减10元)/张,最高减10元。
- 使用翼支付1元可购买价值15元车载多功能充电器1个。
- 翼支付满减活动(二选一):①使用翼支付购买200元加油卡可立减30元;②使用翼支付购买400元行车记录仪可立减60元。

以上优惠活动同一用户仅享受一次优惠,同一手机号、同一身份证号、同一手机终端符合其中一个条件均视为同一用户。活动名额有限,用完即止。



◎主办单位:海南日报报业集团 ◎承办单位:海南日报会展有限公司 ◎招商独家代理单位:海口智海王潮文化传播有限公司

媒体支持:海南日报 南国都市报 法制时报 海南农垦报 证券导报 特区文摘 海南省图片社 海岸生活杂志社 海南日报户外传媒有限公司 南国都市报官方微博、微信 海南日报APP客户端、官方微博、微信 海南网APP客户端、官方微博、微信